



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	B 4131 Zemědělství
Studijní obor:	Trvale udržitelné systémy hospodaření v krajině
Akademický rok:	2018/1019
Název práce:	Rurální cestovní ruch a jeho dopady na složky životního prostředí.
Student:	Monika Schwarzová
Katedra:	Agroekosystémů
Vedoucí práce:	Prof. Ing. Jan Moudrý, CSc.
Oponent:	Doc. Ing. Eva Cudlínová CSc.
Pracoviště oponenta:	Jihočeská univerzita, Ekonomická fakulta

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	A						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		B					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	A						
4	Vhodnost metodiky řešení	A						
5	Využití metod zpracování výsledků	A						
6	Interpretace výsledků, diskuse	A						
7	Formulace závěrů práce	A						
8	Odborný přínos práce a její praktické využití		B					
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		B					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování		B					

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Bakalářská práce má velmi dobrou odbornou i formální úroveň. K výpočtu zatížení životního prostředí je použita moderní metoda LCA. Vzhledem k výpočtu ekonomických a zmínění i sociálních dopadů nabízených služeb agroturistiky lze považovat práci za komplexní pohled na danou problematiku. Doporučuji navázat na téma i v diplomové práci.

Otázky.

Jak se liší přímá a nepřímá uhlíková stopa? S jakou formou stopy v práci počítáte?

Jak se liší zelený cestovní ruch a měkký turismus?

Mohla byste stručně charakterizovat metodu ReCiPe?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/a)

Datum 22.4.2019

Podpis oponenta

Eva Cudlínová